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 Београд -- Министар спољних послова Србије Ивица Дачић изјавио је да би држава
могла да ухапси Јонуза Муслиуа због претњи, али да то ипак није паметно.

  Како је рекао, то би могло да изазове додатну штету.  

Дачић је за празнично издање дневног листа "Блиц" рекао да би за оно што Муслиу
говори у свакој земљи добио позив тужиоца.

  

"Али пошто премијер (Александар Вучић) стално истиче да води рачуна да својим
реакцијама не направи додатну штету или од Муслија жртву, то је једини разлог зашто
се то овде не чини. И то није одраз наше слабости, већ снаге и мудрости да
контролишемо ситуацију", казао је министар. 

  

Председник Националног савета Албанаца (НСА) Јонуз Муслиу изјавио је пре три дана
да је Прешевска долина територија "која тражи ослобођење", као и да је његов
председник Еди Рама а не Александар Вучић.
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Министар спољних послова Ивица Дачић каже да је Београд за наставак дијалога са
Приштином и да је срамотно што је прекинут због Рамуша Харадинаја.

  

- Ми тражимо да се настави дијалог и мислимо да је срамотно што је прекинут дијалог
због Харадинаја - рекао је Дачић гостујући на ТВ Пинк.

  

Коментаришући то што је француски суд ослободио Рамуша Харадинаја он је рекао да би
то исто било као да масовног убицу не изручите због непријатности приликом суђења.

  

- Није било пријатно ни Герингу у Нирнбергу па су судили. Коме је суђење пријатно.
Овде је показано велико непоштовање према српским жртвама. Оне имају право на
правду, као што се Србија односи према другим жртвама других народа - нагласио је
министар.

  

То што се у последње време говори о стварању "велике Албаније" Дачић каже да
косовска влада има уговор са агенцијом која се бави лобирањем у Америци за њихове
интересе.

  

- Ово није случајно. Нису они толико храбри да говоре о "великој Албанији".
Интересантно је помињу Косово и Прешевску долину, а не помињу Скопље, Епир,
Улцињ. То је све на мапи велике Албаније - закључио је Дачић.

  

"Једни певали македонску, други албанску химну"

  

Он је рекао да је идеја Европске уније жива и да је то "лек за смирење" за Западни
Балкан, за смиривање тензија у региону.

  

- Онда имате неки заједнички циљ коме тежите и где ћете негде бити заједно - рекао је
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Дачић.

  

Потпредседник Владе је нагласио да се Србија неће мешати у македонско питање, али
да је заинтересована за стабилност Македоније, јер је то важно за стабилност целог
региона.

  

Како каже, на скупу министара спољних послова на Малти македонски министар
објаснио је шта се заправо десило у тој земљи и како је дошло до нереда. Да се група
посланика окупила (СДСМ и две албанске партије) и изгласала председника Собрања, а
затим су једни певали македонску химну, други албанску.

  

Упитан да ли је угрожена безбедност Србије, с обзиром на то да се чују стално изјаве о
великој Албанији која укључује Прешевску долину, па и Ниш, он је рекао да је Србији
безбедна.

  

- Што се тиче рата и угрожавања безбедности Србије - не плашимо се тога. То је као
када имате комарца који иде око вас који вас грицка, када постане агресиван онда
морате нешто и да урадите - сликовито је објаснио Дачић.

  

(Бета-Блиц-Танјуг)
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